

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Lic. Balmore Cruz U.

• **Déficit en el manejo de Cementerios**
Mensualmente la Alcaldía capitalina pierde 30 mil colones, por la falta de pago de impuestos y por absorber los gastos de enterramiento de los pobres, informa el Lic. Balmore Cruz U. Gerente de Servicios Municipales. (Inf. Pág. 3).

• **La violencia deprime**
La violencia deprime y nadie está realmente interesado en detenerla, así como también, la familia está en crisis y no podemos integrarla, dice el Dr. José Santos Ramírez Peña, del Departamento de Psicología de la Universidad Francisco Gavidia. (Inf. Pág. 3).

• **"Unidos para reconstruir"**
A un año de haberse iniciado la campaña "Unidos para Reconstruir", los resultados obtenidos son del todo positivos, afirmó ayer el Gral. Adolfo O. Blandón. (Inf. Pág. 3).

Expositora Israelita en curso móvil

La Lic. Miriam Siebzherner, experta del Centro de Estudios Cooperativos y Laborales para América Latina, de Israel, imparte un curso móvil sobre servicio de salud rurales en San Salvador, patrocinado por el Ministerio de Salud.

• **Cancillería Ayudará a Salvadoreños**
Trato preferencial, reubicación y fácil repatriación ofrece Cancillería a salvadoreños residentes ilegalmente en los EUA. (Inf. Pág. 3).

• **Puente del narcotráfico**
El Salvador ha sido un puente para el narcotráfico, en el cual individuos inescrupulosos podían ganar de uno a dos millones de dólares en un sólo negocio, dice el Dr. José Francisco Guerrero. (Inf. Pág. 2).

• **100 familias salvadoreñas a Argentina**
Para agilizar la inmigración de 100 familias salvadoreñas a la Provincia de Salta, Argentina, está en el país el Gobernador de la misma, Sr. Roberto Romero. (Inf. Pág. 2).

• **Preparan campaña de salud oral**
Los Ministerios de Salud Pública y Educación, trabajan en la preparación de la Campaña de Salud Oral Escolar, informa la Dra. Gladys Bonilla de Ponce. (Inf. Pág. 50).

• **Armamento incauta el DM-4**
Luego de un enfrentamiento ocurrido ayer cerca de Sensembría, efectivos del Destacamento Militar No. 4 incautaron, lanza-granadas, fusiles de grueso calibre y ametralladoras, informó el Cnel. Mauricio E. Vargas. (Inf. Pág. 3).

• **Caso INCAFE requiere tiempo**
Magistrados Suplentes de la Sala de lo Constitucional piden tiempo adicional para pronunciar sentencia en caso del Recurso de Inconstitucionalidad contra el INCAFE. Así lo expresa un comunicado de prensa de la Corte Suprema de Justicia. (Inf. Pág. 33).



Lic. Miriam Siebzherner



Dra. Gladys de Ponce

Editoriales

• **Impugnan reformas a Ley Electoral**
Una nueva demanda, pidiendo la declaratoria de inconstitucionalidad de las reformas a la Ley Electoral, decretadas en diciembre de 1986, ha presentado el Dr. René Fortín Magaña, en representación de las fracciones de la oposición en la Asamblea Legislativa. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Conferencia en Casa Presidencial**
(Sábado 3 de Marzo de 1983). Ayer rindieron la Protesta de Ley como Presidente y Vicepresidente de la República, los doctores Alfonso Quiñónez Molina y Pío Romero Bosque, respectivamente. Esta mañana hubo conferencia de prensa en Casa Presidencial, en la que se dio a conocer el siguiente gabinete: Ministros de Gobernación, Fomento y Agricultura, Dr. Francisco A. Lima; de RR.EE., Justicia e Instrucción Pública, Dr. Reyes Arrieta Rossi; de Hacienda y Crédito Público, don Calixto Velado; y de Guerra y Marina, Dr. Pío Romero Bosque p.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-22
Su Salud/ 10
Horóscopo/ 13

Cartas a María/ 14
Hermano Pablo/ 18
La Página del Café/ 26
Agrícola/ 27-32
La Cámara/ 34
Platillos/ 34

Deportes/ 35-37
Cómicos/ 38-40
Indicador/ 39
Clasificados/ 41-48
Cines/ 49-55
Tips de César Temes/ 50

Puente a contrabando narcotráfico el país

"El Salvador ha sido un puente para el narcotráfico, en el cual individuos inescrupulosos podían ganar de uno a dos millones de dólares en un sólo negocio".

La pena demasiado baja, de 4 a 7 años de cárcel por este hecho, no compensaba el delito, declaró el Dr. José Francisco Guerrero, fiscal general de la República.

En el caso concreto de las drogas, añadió, las reformas a la Ley Penal que se refieren al aumento de la pena por venta, producción o consumo, disuadirán a quienes habían convertido a nuestro país en

un lugar ideal para hacer un puente de drogas, especialmente hacia Estados Unidos.

El tráfico de drogas en El Salvador ha sido verdaderamente escandaloso; por eso la Fiscalía había insistido en que se modificara la Ley, para que se aumentaran las penas de contrabando de drogas para quienes lo hacen.

Las penas bajas eran una invitación a participar en un "sabroso negocio".

—Pasa a la página 19—

Más 250 mil estudiantes afectados por terremoto

Más de 250 mil estudiantes de todos los niveles, han sido afectados por el terremoto del 10 de octubre de 1986, afirmó el licenciado Baltazar Díaz Muñoz.

El citado profesional, dio las declaraciones durante el Tercer Congreso Nacional de Planificación, efectuado recientemente en el Hotel Presidente, bajo la organización de la Asociación Salvadoreña de Planificación (ASP), bajo el tema: "Efectos multisectoriales del terremoto en el desarrollo nacional en el corto, mediano y largo plazos, y alternativas de solución".

Indicó, que este fenómeno natural, en las estimaciones iniciales, ha dañado 220 centros educativos, de los cuales el 35% ha sido literalmente destruido y el 65% necesita ser reparado. El costo de estos daños, es superior a los 40 millones de colones.

La planta física de la Universidad de El Salvador, añadió, ha sido reducida a un 30%. La infraestructura para actividades académicas, que era aproximadamente de 30 mil metros cuadrados, ha sido disminuida a 9 mil metros cuadrados. Esta situación, afecta a más de 30

—Pasa a la página 19—

100 familias salvadoreñas emigrarán a la Argentina

Se encuentra en el país el Gobernador de la provincia de Salta, República de Argentina, para agilizar el traslado de un grupo de 100 salvadoreños, que iniciarán la siembra de café en esa región del país sureño.

Explicó el gobernador, Sr. Roberto Romero, que el primer grupo de salvadoreños trabajará en una área de 30 mil hectáreas sembrando café, con el fin de que los argentinos de esa región tomen la técnica y adiestramiento salvadoreño.

Dio a conocer, que Argentina puede asimismo ir asimilando más población sal-

vadoreña en la siembra de café; así como en otras provincias de Argentina, tal es el caso de Jujuy, que tiene grandes extensiones de tierra y se proyecta allí, la siembra de la caña de azúcar en la que también consideran que los salvadoreños tienen experiencia, afirmó el gobernador Romero.

Presentó al funcionario argentino el Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, quien agradeció el gesto. Dio además, a conocer que para la cristalización del proyecto se necesitan

—Pasa a la página 19—



AYUDA ECONOMICA. El Cnel. Luis Alonso Avelar, Izquierda, ejecutivo del Servicio Territorial, entrega a la señora Angelina Villagas, un cheque por cinco

mil colones, como ayuda económica de la Fuerza Armada para ella, que es madre de un efectivo de la Defensa Civil que murió en cumplimiento de su deber.